Para uma qualidade premium

DISTINGO NX'Tag é um cabo rígido, ideal para instalações de baixa tensão de 0,6/1kV. É utilizado em instalações terciárias e industriais

Testes rigorosos em todas as fases

Para garantir a qualidade Nexans, a nossa gama DISTINGO NX'Tag U-1000 R2V foi testado ao longo de todo o seu processo de fabricação.

Os cabos **DISTINGO NX'Tag** podem ser utilizados para instalação no exterior sem

protecção (resistência aos UV ao nível de AN3, segundo com NF C-15100) assim como no subsolo com protecção mecânica adicional.

O intervalo de temperatura ambiente a utilizar é -25°C até +60°C.

A gama completa DISTINGO NX'Tag é certificado NF e Cabo de França.









de chamas C2, NF C 32-070





aos UV

Cada vez mais preocupados com o nosso impacto no mundo, estamos comprometidos em desenvolver as soluções mais limpas possíveis.

Na concepção do nosso cabo Distingo NX'Tag, este compromisso reflecte-se a todos os níveis:

- Pela nossa escolha de utilizar uma proporção de PE e
- Pelo nosso desejo de favorecer a produção local, em França, para reduzir ao máximo o transporte.
- Pela nossa própria inovação, que evita o uso de etiquetas durante a instalação.





Um cabo de alta qualidade

Como a maioria das nossas soluções, a gama de cabos Distingo NX'Tag U-1000 R2V é fabricada em França, na nossa fábrica em Autun (71).





Concepção e fabricação francesa

Cada componente da gama Distingo NX'Tag foi produzido em França. O seu núcleo de cobre é fabricado na nossa fábrica de fundição contínua em Lens (62). Garante uma qualidade muito elevada da nossa gama em termos de condutividade e durabilidade. Fabricado em Autun (71), com uma bainha de PVC de altíssima qualidade e isolamento XLPE, o cabo Distingo NX'Tag garante uma instalação durável e de longa duração.

A inovação está no centro das nossas preocupações

Sempre atentos às necessidades dos instaladores, as nossas equipas de Investigação e Desenvolvimento desenvolveram um cabo com zona livre, reservado à marcação, para uma visão mais legível da rede. Os dias dos cabos marcados à mão acabaram. A partir de agora, os electricistas podem sinalizar as suas instalações como quiserem.

Nexans.pt

Nexans lançou um novo website especialmente dedicado a Portugal.

A sua concepção permite uma navegação fluida no computador, tablet ou smartphone.



Informações técnicas

O website permite o acesso a todo o catálogo de produtos Nexans que são vendidos em Portugal. As fichas técnicas são de livre acesso, descarregáveis e imprimíveis.

DOP Declaration Of Performance

A DOP avalia o desempenho de um produto de construção, de acordo com uma norma europeia harmonizada. Obrigatório para todas as nossas gamas, nós fornecemos todos os nossos certificados e referências no nosso website.

Visite o website www.nexans.pt

Iniciar a obra com calma

Um projecto bem conseguido deve ser visto do lado certo! As nossas soluções são concebidas para assegurar que cada trabalho tenha um bom começo

Metrium,

O pequeno extra Nexans que se tornou indispensável.

O Metrium é uma marcação impressa no cabo que permite avaliar o comprimento restante em bobinas e rolos.



3G -----

NX'TAG



As gamas identificáveis com um só olhar.

As bobinas Distingo NX'Tag estão equipadas com uma embalagem que permite uma rápida identificação da secção do cabo: não é preciso descarregar o camião inteiro para encontrar a secção necessária.

DISTINGO NX'Tag: inovar simplesmente, para simplificar o quotidiano quotidiana

NOVA TECNOLOGIA

Um cabo com um rectângulo branco ...

Inovação simples, em breve um imprescindível.

Durante uma instalação eléctrica, é essencial ser capaz de identificar os cabos colocados para a ligação final ao painel eléctrico.

EA etiquetagem de cada cabo tornou-se uma questão natural. A fim de poupar tempo e de facilitar a passagem através das condutas, equipámos o nosso cabo de um espaço de marcação livre, especificamente concebido para anotar o destino do cabo.

Esta simples inovação só por si torna possível poupar até um minuto por cabo colocado e para organizar facilmente a instalação. Também assegura uma identificação mais duradoura e limpa ao longo do tempo.

... e decorado com cores

A identificação de cada secção da gama U-1000 R2V Distingo NX'Tag é fácil: os cabos são marcados directamente com um codificado por cores, de acordo com a secção transversal. O número de condutores é também marcado no cabo. A verificação é rápida: uma montagem mais segura em segundos.



Descofragem simples

O cabo DISTINGO NX'Tag é fácil de usar e optimiza o tempo num sítio de construcão.



Transportar e puxar o cabo sem esforço

A gama DISTINGO NX'Tag está disponível em Mobiway MOB. Mais fácil de transportar devido ao seu peso reduzido e pegas fortes, o Mobiway MOB torna a instalação mais confortável.

MOBIWAY MOB

Ao instalar, é muito mais rápido: o nosso sistema Mobiway MOB está equipado com um tripé e almofadas antiderrapantes, directamente integradas nos rebordos. O desenrolamento suave poupa tempo no lugar da obra.

Composto por 2 suportes laterais que podem ser montados em bobinas MOBIWAY™ MOB, o sistema MOBIWAY MOB já alterou os hábitos de muitos instaladores.

Compatível com os enroladores existentes, os novos suportes laterais são mais robustos e permitem que os cabos sejam puxados simultaneamente através da ligação dos enroladores.



R2V vs DISTINGO NX'Tag

· · · · · · · · ·			3G1,5	10203273	D300P 3.6
				10285294	U-1000 R2V DISTINGO NX'TAG 3G1.5 R100 P4.2
	R2V	DISTINGO		10285507	U-1000 R2V DISTINGO NX'TAG 4G1.5 D500 P3km
	Standard		4G1,5	10285506	U-1000 R2V DISTINGO NX'TAG MOBIWAY 4G1.5
larcação Metrium	X			D250 P3km	
lentificação da secção				10285505	U-1000 R2V DISTINGO NX'TAG 4G1.5 R100 P3.6km
o cabo	<u> </u>	<u> </u>		10285501	U-1000 R2V DISTINGO NX'TAG 5G1.5 D500 P2km
lentificação da secção na mbalagem	×		5G1,5	10285500	U-1000 R2V DISTINGO NX'TAG MOBIWAY 5G1,5 D200 P2.4
rea de marcação				10285499	U-1000 R2V DISTINGO NX'TAG 5G1.5 R100 P3km
o cabo	X			10285472	U-1000 R2V DISTINGO NX'TAG 3G2.5 D1000 P4km
isponível Nobiway	*	1	3G2,5	10285298	U-1000 R2V DISTINGO NX'TAG MOBIWAY 3G2.5 D250 P3
esistência aos UV				10285297	U-1000 R2V DISTINGO NX'TAG 3G2.5 R100 P3.6
esisiencia aos ov umentada	¥		4G2,5	10285510	U-1000 R2V DISTINGO NX'TAG 4G2.5 D500 P2km
lais facilmente				10285509	U-1000 R2V DISTINGO NX'TAG 4G2.5 R100 P1.2km
emovível	*		5G2,5	10285515	U-1000 R2V DISTINGO NX'TAG 5G2.5 D500 P1.5km
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		10285503	11-1000 R2V DISTINGO NX'TAG 5G2 5 R100 P2 4km

 $===+325 \text{ m} \cdot 325 \text{ m} -===$

MARCAR AQUI

